
Nyuszis beszoktatás
A gyermekünk amint három éves lesz,
máris törjük a fejünket, milyen és melyik
óvodába kerüljön. Bármilyen óvodát is
választunk, a gyermek szülõtõl való

elválása nem lesz könnyû. 
A bölcsõdébõl érkezõ gyermekek beszoktatása könnyebben
megy, mert õk már ismerik a közösségi szokásokat, a reggeli
búcsút a szülõktõl. Az otthonról érkezõ gyermekek számára
az óvoda az elsõ közösség, ahol a szülõk nélkül kell
boldogulniuk. 
A beszoktatás nálunk az Anyával történik, mert így talán
könnyebb a gyermeknek, ha együtt ismerik meg és fedezik
fel az óvodába járás szépségeit, szokásait. 
Az elsõ hónap tapasztalata az, hogy a gyermekek örömmel
érkeztek az óvodába, szívesen ismerkedtek egymással és a
felnõttekkel, majd hamar birtokba vették a játékokat. Sírás
csak akkor fordult elõ, amikor haza kellett menni vagy már
három napja jártak az óvodába és hosszabb idõre maradtak
egyedül. De az óvó nénikkel és a dadus nénikkel eltöltött
közös játék, mondókázás, énekelgetés hamar elfeledtette a
bánatukat. 
Néhány jó tanács a beszoktatáshoz és az óvodai élethez: 
A beszoktatás alatt lehetõség nyílik arra, hogy a szülõ és a
gyermek jól megismerje az óvoda napirendjét és szokásait,
ez azért fontos, mert a gyermek itt fogja tölteni az ideje nagy
részét. Próbáljunk meg otthon is hasonló napirendet kialakí-
tani, így a gyermek számra a közös kis rituáléba kialakított
rendszeresség megszokottá válik.
Segíthetjük gyermekeink beilleszkedését azzal, ha búcsúzás
után határozottan távozunk; ha hozunk nekik otthonról egy
olyan tárgyat, ami biztonságot nyújt; ha bizalommal fordu-
lunk az óvó nénik felé; ha a gyermek rendszeresen, minden
nap jár óvodába. 
A legfontosabb mégis az, hogy adjunk idõt a gyer-
mekeinknek és magunknak szülõknek is, hogy az elválás
megtörténjek és azt el is fogadjuk. 

Kinga óvó néni
(Nyuszi csoport)

Az állatok világnapja a Telepi Óvodában
Az állatok világnapja (október 4.) alkalmából az
óvodánkban sokféle tevékenységben vehettek reszt az
óvodások, minden csoportba benéztem és elmesélem, hogy
mit láttam. 
Egyszer volt hol nem volt, volt egyszer egy Süni csoport,
ahova belépve egy vonat fogadott, amin már ültek a
gyerekek Kati nénivel és éppen  (szõnyegen gyönyörûen
felépített) állatkertbe tartottak. A gyerekek felváltva, öröm-
mel mutogatták az állatokat. Késõbb meg állatkarnevált is
tartottak, fejdíszeket öltöttek és utánozták az állatok,
hangját, viselkedését. 
A Nyuszik énekeltek, meséltek és verseltek az állatokról.
Az óvoda másik szárnyába továbbhaladva a Manókhoz
csöppentem, akiknél szebbnél szebb madarakat láttam
(falevelekbõl ragasztottak).

A Manók mellett a Cicák foglalnak helyet, náluk meg-
tudhattam ki miért és melyik állatot szereti a legjobban,
azután le is rajzolták ezeket a kedvenceket.

A földszinti hármasból a Mackókhoz kopogtattam elõször.
Itt természetesen, mint a nevük is mutatja mackó szépség-
verseny volt. Na jó, sünöket is láttam (amiket gesztenyébõl
barkácsoltak), de tablót is készítettek a vadállatokról, amiket
utánoztak is, úgyhogy tovább kellett álljak, ha nem akartam,
hogy ott helyben felfaljon mondjuk egy éhes oroszlán. Innen
a csalafinta kis ösvény, amelyet kalandtúrámon követtem a
Zsiráfokhoz vezetett, ahol óriás plakát fogadott (amit a
gyerekek készítettek) különféle egzotikus, ismert és
ismeretlen állatokról. Sok érdekességet megtudtam róluk,
mert voltak kis zsiráfok, akik könyveket is hoztak ezekrõl az
állatokról. Aztán pedig elmesélték, hogy nekik van egy
IGAZI zsiráfjuk, Jonas, az állatkertben. Bálint és a családja
fogadta örökbe a csoportnak. 
Ezután a Katicáktól szokatlan dolgot láttam, csigát fürdet-
tek. Majd a nagy lubickolásban megéhezett csigákat meg is
etették. Ekkor erre vonatoztak a Sünik, nekik megmutatták a
csigákat és verseltek meg énekeltek is. 
A mese vége a Méhecskékkel zárul, akik körbe póni
lovagolták a kerekerdõt, versenyt futottak a nyúllal, meg-
vakargatták a tengeri malac hátát, találkoztak a kis kakassal,
de gyémántfélkrajcár nélkül, megnézték a cica bajszát van-
e rajta vaj és ha lett volna az én mesém is továbbtartott
volna. Itt a vége fuss el véle, aki nem hiszi, járjon utána!

Zsuzsi óvó néni (Méhecske csoport)
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Kedvenceim... Bálint Anita rajza (Mackó csoport)

Egyedi Nelli rajza.... (Mackó csoport)



Családi Sportnap
Az égiek is szerethetik az ovisokat, hiszen a szeptember végi
szombaton csodás napsütés fogadott a Telepi Óvodában. 
Persze ezen a hétvégén nem pusztán tévedésbõl vittük a
gyerekeket óvodába, elfelejtve, hogy a hétköznapoknak már
vége. Mint minden évben az Óvoda által megrendezett
események közül ez az egyik fénypont - amit már nagyon vár-
tunk - és nem csalódtunk. 
Immár harmadszor vettünk részt ezen a vidám, nyüzsgõ délelõt-
tön és mindig új- és új sportolási lehetõséggel, vetélkedõvel
találjuk magunkat szembe, amit móka és sok-sok kacagás során
ki is próbálunk. 
Az Óvoda apraja-nagyja a család kíséretével és igencsak aktív
segítségével megismerkedhettek a diótörés rejtelmeivel,
összemérhették ügyességüket a számtalan próbatételen. Ki tud a
legtöbb gesztenyét összegyûjteni egy evõkanállal, vagy ki lesz
a jövõ profi golf játékosa, minden kiderülhetett.
A házimunkában is összemérhettük tudásunkat és gyakor-
latunkat, a teregetésben nagy meglepetésre a fiúk (apa és fia)

nyertek, bár igencsak nagy titokban gyakorolhattak otthon.
Majd a seprés-lapátolás versenyszámban másik családdal
mértük össze „tudásunkat”, a lányoknak a seprû, a fiúknak a
lapát jutott. Még talicskázásban is megmérkõztünk (apa-fia,
anya-lánya), persze a fiúk erõnléte jobb volt, igaz nem sokkal,
de jövõre mi lányok jobban felkészülünk. 
Nem is tudnánk felsorolni az összes számot, hisz nagyon sok
volt, de az Óvoda dolgozóinak lelkes arca még mindig elõttünk
van, ahogy szívvel-lélekkel segítettek egy-egy versenyszám
házigazdáiként. Ezúton is köszönjük Nekik, hogy feledhetetlen-
né tették számunkra ezt a délelõttöt is . 
Az „utánpótlás” már másfél éves, így még jó pár évig részesei
lehetünk ennek a nagyszerû programnak

Ungvári Eszter és Andris szülei

* * * * * * * * 

ÖRÖMEINK
Mezei futóverseny
Az önkormányzat által a város  nagycsoportos óvodásainak
szervezett  versenyen minden óvodásunk eredményesen lefutot-
ta a versenytávot. A leggyorsabbak érmeket is kaptak. A
dobogóra állhattak: 
Fiúk: 1. Hunyadi Botond (Mackó csoport)

2. Huszti Dominik (Mackó csoport)
3. Pál Szabolcs (Mackó csoport)

Lányok: 1. Balázsi Hanna (Mackó csoport)
2. Ember Léna (Katica csoport)
3. Bálint Anita (Mackó csoport)

Autómentes nap
A Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium, a
Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium, valamint az
Oktatási és Kulturális Minisztérium meghirdetett rajzpályázatán
- a 2009. szeptember 16-22. között megrendezésre került Euró-
pai Mobilitási Hét és Autómentes Nap alkalmából - óvodás
korosztályban nagycsoportosaink rajzait beküldtük. 
A minisztertõl oklevél elismerésben részesült munkájáért
Bálint Anita (Mackó csoport), Kereszturi Bálint (Mackó cso-
port), Szontágh Bálint (Katica csoport).

Minden résztvevõnek (rajzolónak, futónak) gratulálunk az
elért eredményéhez.  Büszkék vagyunk rátok!
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Az oldalakat szerkesztette és készítette: 
Pávai Zsuzsannna és Fehérváriné Básits Margit

Futóverseny... Spirka Hanna rajza (Katica csoport)

Léna lett a második... Héjj Anna rajza (Katica csoport)




